

РОДОЗРОЖДЕНИЕ ВЕРЫ



Престольный праздник в храме
Святого великомученика и целителя
Пантелеймона в Тарховке.
9 августа 2008 года

9 августа Православная Церковь совершает память Святого великомученика и целителя Пантелеймона. В этот день в известном, пожалуй, всем жителям Сестрорецка тарховском храме – престольный праздник. Торжественное богослужение провел настоятель храма, благочинный Сестрорецкого округа митрофорный протоиерей отец Сергий (Коломиец).

Святой великомученик и целитель Пантелеймон – один из самых почитаемых святых Православной Церкви. Едва ли мы найдем храм, где не было бы иконы святого. Святой великомученик Пантелеймон родом из малоазийского города Никомидии отличался способностью врачевать, красноречием, молодостью и благородством внешности. В честь этого святого в начале двадцатого столетия был возведен храм и в нашем районе. Он был освящен в августе 1906 года, но уже в тридцатые годы обезглавлен. Позже здесь находились различные учреждения, а затем – общежитие пожарной охраны. Движение за возвращение храма церкви началось в 1990 году. Праздничное освящение престола и восстановленного храма Святого великомученика и целителя Пантелеймона Митрополитом Санкт-Петербургским и Ладожским Владимиром состоялось в августе 2004 года. В 2006-м отстроенный заново храм отметил столетие.

Здесь же 9 августа 2008 года после торжественной службы глава муниципального образования Лисий Нос Виктор Вениаминович Шарганов и начальник отдела милиции поселка Алексей Юрьевич Козлов вручили Игорю Леонидовичу Коневиченко знак отличия «Почетный гражданин муниципального образования Лисий Нос». Знак был вручен за деятельность, связанную с обеспечением безопасности в поселке. Казаки «Петербургской станицы» оказывают помощь в обеспечении безопасности в дни массовых праздников, дни выборов, а также регулярно осуществляют патрулирование.

